

Bestyrelsesmøde tirsdag den 11.3.2025 kl. 18.00

Referat bestyrelsesmøde

1. Fællesspisning, Havnehuset kl. 1800.
2. Valg af referent.
BoS valgt.
3. Konstatering af fremmøde.
HenrikJ afbud
4. Godkendelse af referat, bestyrelsesmødet den 3.2.2025.
Godkendt med enkelt justering af punkt 20
5. JS, mødet den 25. februar 2025
JS har ikke forholdt sig til vores forslag inden mødet. Vi afventer svar på vores forslag fra JS, omkring det tilsendte forslag fra vores side
6. JS, GF den 12. marts 2025
Erik vil deltage
7. JS, respons, forslag til ny samarbejdsaftale, afventer.
Afventer
8. Afslag fra Vurderingsstyrelsen, hvad så?
Dækningsafgift er på 13.000 for 2025 – vi ender så på samlet på 34.000 med ejendomsskat. Vi ved dog ikke hvad beløbet vil blive fremover.
9. Længere brændstofslange er bestilt.
Dieselstander har fået monteret 8 meter slange
10. Vurdering af mastekran?
Lars Kran har været forbi, og vi monterer en 'krog' på låsemekanismen. Selve vridningen af masten kan vi ikke gøre noget ved.
11. Kursus i brug af mastekran?
Kim forbereder et 'kursus', og der sendes invitation ud i brug af kran til havnens medlemmer.
12. Løbende reparationsarbejde, Havnen.
Intet at bemærke, Kim og Frank har lagt sten ved sydlige areal
13. Møde, Øresundskredsen, Helsingør Havn, den 4. marts.
Et godt møde med udbytte for havnen, bl.a debat om grænseværdi for kobber i bundmateriale osv. Vi fik også nævnt sagen om dækningsafgift for vores havn som vi finder uretfærdig.
14. FLID, GF onsdag den 19. marts
Vi deltager ikke.
15. Økonomisk månedsrapport, forbrug, afspadsering m.v.
Intet at bemærke, vi følger budget.
16. Driftsøkonomi, el-stander til biler?
Solgt godt 800 kwh og 4 brikker
17. Næste Bestyrelsesmøde, 1. eller 8. april?
Det er den 8. april
18. Eventuelt
Vi har til stadighed bådejere der har strøm på båd på land, selv om vi ikke accepterer denne adfærd. Bestyrelsen beslutter at vi indfører et gebyr for at afmontere stikket.
19. Politiske drøftelser i Bestyrelsen

Ikke til referat
20. Gennemgang af bilag, underskrifter på andelsbeviser m.v.

Havnefoged, administrationschef og havnefogedassistent deltager i punkterne 1-18.

Referent Bo Steffensen